



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ
УКРАЇНИ
ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА
А0105

Код 22991037

“10” квітня 2023 р.

№ 764/4/1658

04119 м. Київ-119, вул. Дегтярівська, 19

Тел.(044) 271-10-97,

e-mail: orgpl@ksv.dod.ua

Рима

foi+request-110683-

7cd92d27@dostup.pravda.com.ua

На б/н від 04.04.2023

Шановна пані Рима!

В управлінні персоналу штабу Командування Сухопутних військ Збройних Сил України за дорученням та в межах компетенції опрацьовано Ваш запит на отримання інформації про те, які документи повинні пред'являти співробітники територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки (далі – ТЦК та СП) на вимогу громадянина, для підтвердження свого статусу та приналежності до відповідного ТЦК та СП.

За результатами розгляду повідомляється, що відповідно положень ст. 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Правовою основою перевірки документів в осіб, огляду речей, транспортних засобів, багажу та вантажів, службових приміщень і житла громадян є Конституція України, Кримінальний процесуальний кодекс України, Кодекс України про адміністративні правопорушення, Закони України “Про основи національного спротиву”, “Про правовий режим воєнного стану”, “Про оборону України”, “Про національну безпеку України”, “Про Національну поліцію”, “Про Військову службу правопорядку у Збройних Силах України”, указ Президента України “Про введення воєнного стану в Україні”, та інші нормативно-правові акти.

Варто зазначити, що у пункті 2 статті 7 Закону України “Про Військову службу правопорядку у Збройних Силах України”, визначено **право військовослужбовців Служби правопорядку** перевіряти у військовослужбовців і військовозобов'язаних під час проходження ними зборів, а на території військових частин (військових об'єктів) також в інших осіб документи, що посвідчують їх особу, та інші документи, необхідні для

з'ясування питань, що належать до компетенції Служби правопорядку, а також у разі підозри їх у вчиненні кримінальних чи інших правопорушень.

Слід зауважити, що в законодавстві України зараз відсутня норма пред'являти відповідні документи співробітниками ТЦК та СП на вимогу громадянина, для підтвердження свого статусу та приналежності до відповідного ТЦК та СП.

Разом з цим, механізм перевірки документів в осіб, огляду речей, транспортних засобів, багажу та вантажів, службових приміщень і житла громадян під час забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, крім обмежень, визначених Конституцією України забезпечується Порядком перевірки документів в осіб, огляду речей, транспортних засобів, багажу та вантажів, службових приміщень і житла громадян під час забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1456 (далі - Порядок).

Так, відповідно до пункту 5 Порядку, право на проведення перевірки документів в осіб, огляду речей, транспортних засобів, багажу та вантажів, службових приміщень і житла громадян надано відповідним уповноваженим особам Національної поліції, СБУ, Національної гвардії, Держприкордонслужби, ДМС, Держмитслужби та Збройних Сил, які визначені в наказі коменданта.

Відповідно п. 2 Порядку, уповноважена особа - посадова особа, яка призначається наказом коменданта та якій надано повноваження щодо перевірки документів в осіб, огляду речей, транспортних засобів, багажу та вантажів, службових приміщень і житла громадян під час забезпечення заходів правового режиму воєнного стану.

Таким чином, на прохання громадянина, при перевірці у нього документів, огляду речей, транспортних засобів, багажу та вантажів, службових приміщень і житла, уповноважена особа має пред'явити: службове посвідчення або інший документ, який підтверджує її приналежність до підрозділу визначеному в наказі коменданта; копію наказу коменданта, яким визначено підрозділи, які мають право на перевірку документів; назвати при цьому підставу для перевірки документів.

З повагою

Начальник управління персоналу штабу
Командування Сухопутних військ Збройних Сил України
полковник



Роман ГОРБАЧ